



Protokoll fra styremøte i Rogaland Skytterkrets

Møtenummer: 1/2017
Dato: 17.januar
Kl: 17:00 – 18:00
Sted: Sola Videregående skole

Til stede: Thomas Strøm (kretsleder), Asta Kvalbein (nestleder), Kristen Robertsen (kasserer), Sissil Magnussen (leder fagutvalg pistol), Per Rune Magnussen (medlem fagutvalg pistol), Bjørg Melhus (leder fagutvalg utdanning),

Forfall: Sindre Tunheim (fagutvalg rifle)
Andre til stede: O-sak 3 Bjørn Skipstad (leder valgkomite)

Sakliste

- Sak 1 Godkjenning av protokoll fra forrige møte
- Sak 2 Økonomisk oversikt pr. 31.12.2016 (Deles ut på møtet)
- Sak 3 Søknad om øk. støtte fra
 - Anette Thingbø (Vedlegg1)
 - Espen Magnussen (Vedlegg2)
 - Runar Magnussen (Vedlegg3)
 - Aina Sandstøl (Vedlegg4)

Orienteringssaker:

- O-sak 1 Leder orienterer
- O-sak 2 Fagutvalgene orienterer
- O-sak 3 Årsmøtet 2016 (Vedlegg5)
- O-sak 4 Forbundstinget 2017 (Vedlegg6)
- O-sak 5 Innmeldte tapte medlemskap i NIF (Vedlegg7)
- O-sak 6 Nyinnmeldt medlemskap i NIF - Nordvegen leirdue klubb (vedlegg8)
- O-sak 7 Skriv sendt forbundsstyret 9.1.17 ang. 5/6 skudd (vedlegg9)
- O-sak 8 Eventuelt

Møteplan styret

Møte 2/2017 Lørdag den 25.02.2017 kl 11.00 (i forkant av kretstinget)
Møte 3/2017 ENO



Sak 1 Godkjenning av protokoll fra forrige styremøte

Bakgrunn: Protokoll fra møtet 27.oktober, ingen merknader innkommet.

Vedtak: Protokollen godkjennes

Sak 2 Økonomisk oversikt pr... 31.12.16

Bakgrunn: Økonomisk oversikt ble delt ut på møtet, kasserer orienterte. Fortsatt noe utestående kontingent, men ellers er det meste på plass. Ca 40000,- i årsresultat

Vedtak: Tatt til etterretning

Sak 3 Søknad om øk. støtte fra kretsen

Bakgrunn: Som det ble vedtatt på årsmøtet kan kretsmedlemmer søke økonomisk støtte fra kretsen for satsning mot topp (landslag etc.) Potten for 2016 er 50.000,-

Det er kommet søknader fra	- Anette Thingbø	(Vedlegg1 i innkallingen)
	- Espen Magnussen	(Vedlegg2 i innkallingen)
	- Runar Magnussen	(Vedlegg3 i innkallingen)
	- Aina Sandstøl	(Vedlegg4 i innkallingen)

Per Rune og Sissil fratrådte under behandlingen pga inhabilitet

Vedtak: Anette Thingbø søker om støtte til stevne i 2017. Hun tilskrives med beskjed om å søke om støtte i slutten av året.

De tre andre tildeles kr. 16.500,- hver.

O-sak 1 Leder orienterer

Mye arbeid med ny organisasjon. Forslag levert styret.

Likeledes en del arbeid med ny dataløsning /KA/SA

Jevn dialog med RIK om ting som rører seg.

Årsmøter i klubbene – hvem kan / vil repr. Kretsen?

Hå PK 30.januar kl. 18. Refsland

Haugesund PK 15.mars kl. 18 Haugesund Sparebank

Sola PK 24. februar kl. 18 Sola Vgs



O-sak 2 Fagutvalgene orienterer

- Utdanning - avholdt trenerkurs i Egersund før jul
 - alle kretsens dommere må oppdatere sitt dommersertifikat før 31.12.
- Vi satser på minst en feles samling i nord og en i sør
- Pistol - ikke noe spesielt
- Rifle - forfall

O-sak 3 Årsmøtet 2016

Kretstinget 2016 avholdes lørdag 25.februar kl. 12-15 på Sola VGS

NSF v organisasjonskomiteen er invitert til å delta for å orientere om endringsforslaget

RIK er invitert

Delegater Forbundsting – **styret foreslår:**

(Krets) Representant - Kretsleder

(Krets) Representant - Nestleder

(Krets) Representant - Leder fagutvalg pistol

(Krets) Representant - Leder fagutvalg rifle

(Lags) Representant - velges på kretstinget etter innstilling fra klubbene

(Lags) Representant – velges på kretstinget etter innstilling fra klubbene



O-sak 4 Forbundstinget 2017

Det 58. ordinære Forbundsting i Norges Skytterforbund avholdes 1.-2. april 2017 på Scandic Hotell Fornebu, Oslo.

Det vil bli sendt ut nærmere informasjon om bestilling av billetter, transport etc.

Merk følgende frister:

Forslag til Tinget : 21. januar 2017

Påmelding av delegater: 1 mars 2017

Offentliggjøring av tingdokumenter: 3 uker før Tinget



Skytterkretsene

Oslo, 6. desember 2016

Innkalling til det 58. ordinære Forbundsting i Norges Skytterforbund

Forbundstinget avholdes lørdag 1. april og søndag 2. april 2017 på Scandic Fornebu Hotell, Oslo.

Lørdag 1. april fra kl. 1100 avholdes en delegatkonferanse hvor delegatene og forbundsstyret får anledning til å diskutere de ulike forslagene som er fremmet til Tinget. Dette fordi det vil foreligge forslag til omfattende endringer av organisasjonen og forbundsstyret ønsker at flest mulig skal få anledning til å ta del i debatten og stille spørsmål til forslagene. Mens selve Tinget gjennomføres på en formell måte med bl.a. begrensinger på taletid og hvilke saker som kan behandles, vil man på delegatkonferansen fritt kunne debattere forslagene.

Selve tingforhandlingene starter søndag 2. april 2017 kl. 0900 og er planlagt avsluttet kl. 1600.

Representantene bes planlegge til/tjenereise i samsvar med angitte tider.

Representasjon fra kretser og lag i hht. NSF's lov § 15 slik:

1) Hver krets kan møte med to representanter. I tillegg kan hver krets møte med 1 representant pr. påbegynte 1000 medlem utover 1000 medlemmer (regnes f.o.m. medlem nr. 1001).

2) Lagrepresentanter* velges blant medlemslag - og klubber i kretsene i henhold til kretsens medlemsmasse; 1 representant pr. påbegynte 1500 medlem (regnes f.o.m. medlem nr. 1).

Representantene til Forbundstinget må være valgt på ordinært eller ekstraordinært kretsting eller på ledermøte med dette valg på kungjort sakliste, eller oppnevnt av styret etter fullmakt fra kretstinget.

*Lagrepresentantene kan ikke være innvalgt i kretsens styre.

Det presiseres at bestemmelsene i NIFs lov § 2-4 omhandler kjønnsfordeling, skal følges.

Dette innebærer konkret at organisasjonsledd som stiller med 2 representanter, må velge en fra hvert kjønn. Videre at organisasjonsledd som stiller med mer enn 3 representanter, må velge minst 2 personer fra hvert kjønn.

Kravet om kjønnsfordeling gjelder både ved valg av kretsrepresentanter og valg av lagsrepresentanter.


I hht NSF's lov § 15, skal krets- og lagrepresentantenes reise- og oppholdsutgifter i forbindelse med Forbundstinget utlignes på kretsene i forhold til fullt antall representanter fra vedkommende krets. Kretsene forskutterer sine representanters utgifter og fremmer regning til forbundskontoret senest 1 måned etter tinget. Forbundskontoret beregner kostnader pr. krets

og betaler ut/krever inn differansen til/fra den enkelte krets. Representanter som, av hensyn til møteplanen må overnatte mer enn en natt, bes informere forbundskontoret slik at bestillinger samordnes.

Forslag som ønskes behandlet på Forbundstinget, må være postlagt senest 21. januar 2017, jfr. lovens § 14.

Fullstendig dagsorden sendes kretsene pr. e-post og offentliggjøres på NSF's hjemmeside 3 uker før tinget.

Med vennlig hilsen
Norges Skytterforbund


Jan Tore Berg-Knutsen
President


Arild Groven
Generalsekretær

Leder foreslår at det sendes inn forslag om at alle kretser får en egen e-post adresse hos NSF. Type rogaland@skyting.no

Forslag vedtatt



O-sak 5 Innmeldte tapte medlemskap i NIF (Vedlegg7 i innkallingen)

- Karmøy Sportsskyttere, Karmøy
- Stavanger & Omegn Lerdueklubb, Gjesdal
- Bokn Pistolklubb, Bokn

Er fratatt sitt medlemskap i NIF og dermed også NSF etter mislighold av idrettens lovverk

O-sak 6 Nyinnmeldt medlemskap i NIF - Nordvegen leirdue klubb (vedlegg8 i innkallingen)

- Nordvegen Leirdueklubb, Karmøy

Er tatt opp i NIF og NSF

NORDVEGEN LEIDUE KLUBB, Karmøy, KL11490080; - Opptak som medlem i Norges idrettsforbund (NIF)

Kjopi:

- ✓ Karmøy idrettsråd.
- ✓ Norges Skytterforbund.
- ✓ Rogaland Skytterkrets.
- ✓ Karmøy kommune, kultur / idrettsråd.

Velkommen:

NIF ved Rogaland idrettskrets, viser til deres elektroniske soknad med vedlegg av 19. desember 2016 om opptak som nytt idrettslag og medlem av NIF. Dere er fra og med 4. januar 2017, registrert som medlem i NIF.

Hvem svarer på hva?

- På NIFs hjemmesider, www.idrettsforbundet.no finner dere NIFs lov, ulike bestemmelser, nyheter, barns idrettsbestemmelser, regnskapsbestemmelser osv. Under «klubbguiden» og «stemasser» vil dere kunne få svar på de fleste spørsmål som måtte dukke opp, samt maler for protokoller, innkallinger, revisjonsrapporter med mer.
- Har dere spørsmål innen lov og organisasjon skal de rettes til oss i [Rogaland idrettskrets](mailto:rogaland@idrettsforbundet.no) rogaland@idrettsforbundet.no
- Videre vil det være nyttig for idrettslaget å ta kontakt med [Karmøy idrettsråd](mailto:karmoy@idrettsforbundet.no), ved leder Lars Sigmund Hop, ls@hop.no som vil kunne informere dere om idrettsrådets rolle angående organisasjon, økonomi, tilkomsordninger, idretten lokalt i kommunen, etc.
- [Norges Skytterforbund](mailto:nif@idrettsforbundet.no) nif@idrettsforbundet.no / [Rogaland skytterkrets](mailto:rogaland@idrettsforbundet.no) rogaland@idrettsforbundet.no er idrettslige faginstans i saker som angår selve aktiviteten, konkurranser osv.
- Ved endringer av opplysninger internt i idrettslaget, er dere selv ansvarlige for at dette blir gjort fortløpende i NIFs medlemsregister som eksempelvis SportsAdmin eller KlubbAdmin, via Min idrett. Idrettslaget er også ansvarlig for å oppdatere opplysningene tilknyttet Biometriregisteret.

Grunnleggende skoleing:

Vi anbefaler idrettslagets styre og øvrige interesserte medlemmer til snarest mulig å gjennomføre vårt 4-timers gratis kurs om «Styrearbeid i praksis». Ta kontakt med vår undervisningskonsulent, Wenche Sævi, tlf 915 97 478 for nærmere avtale om dato, sted og klokkeslett.

Vi ønsker dere med dette velkommen som medlem i Norges idrettsforbund og underliggende organisasjonsledd.

NORGES
IDRETTSFORBUND

Rogaland idrettskrets

Stavanger, 5. januar 2017

Venlig hilsen Edvin Hoel

Kont: Telefon 419 00 237; e-post edvin.hoel@idrettsforbundet.no

O-sak 7

Leder har på vegne av styret sendt inn brev med ønske om begrunnelse for vedtaket fattet i forbundsstyret om innføring av 5 skudd i felt.

Det er altså bakgrunnen for vedtaket vi er forundret over (saksgangen).

Det bemerkes at i skrivende stund er vedtaket reversert

O-sak 8 Eventuelt

Ikke noe under eventuelt